



Funded by the
European Union



ZPRÁVA Z MOBILITY Č. 11

ŠKOLA: ZŠ BRNO, HERČÍKOVA 19, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

AKREDITACE: 2022-01-CZ01-KA120-SCH-000104905

PROJEKT: 2024-1-CZ01-KA121-SCH-000203683

TYP MOBILITY: KURZ ANGLICKÉHO JAZYKA – GALWAY, IRSKO

TERMÍN KONÁNÍ: 11. 8. 2024 – 18. 8. 2024

ÚČASTNÍK: MGR. JAN ROZBOŘIL

V době 11. až 18. srpna 2024 jsem se zúčastnil kurzu anglického jazyka organizace Galway Cultural Institute – Galway, Ireland, který se uskutečnil ve městě Galway v Irsku. Od kurzu jsem očekával osobní rozvoj jazykových dovedností, zlepšení mluvené i psané podoby anglického jazyka, a to hlavně z důvodu potřeby komunikace se žáky a jejich rodiči jiné než české národnosti. Za další důvod jsem považoval získání více informací o Irsku, jeho kultuře a historických památkách, kterými bych mohl obohatit výuku literatury a dějepisu.



Při zahájení kurzu mi organizátoři poskytli studijní materiály v podobě učebnice *ENGLISH FILE – Pre-intermediate Student's Book* nakladatelství Oxford University Press, s níž jsem po celou dobu svého studia pracoval, a další textové materiály pro práci ve výuce.

V pondělí 12. srpna jsem zahájil s novými studenty dopolední výuku ve skupině účastníků z Francie, Itálie, Turecka, Brazílie, Chile, Kostariky, Mexika, Taiwanu a České republiky a odpolední výuku ve skupině studentů ze Španělska, Německa, Francie a Kambodže.

Dopolední výuka probíhala ve dvou dvouhodinách (9.00-10.30 hodin a 11.00-12.30 hodin), odpolední výuka trvala po hodinové polední přestávce 1 dvouhodinu (13.30-15.00 hodin).



Náplní hodin v týdnu mého studia byla témata PASSIVE, USED TO a MIGHT. Učebnicové texty, poslechy, doplňovací cvičení a opakovací testy vedly k utužování daných gramatik.

Často se celá skupina studentů zabývala konverzací na určité téma a mluvenému procvičování jazyka. Mnohdy se objevoval u někoho nebo u více lidí současně problém s výslovností,



Funded by the
European Union



pochopením nebo ze zcela úplně jiného důvodu (aktuální zkušenost, vysvětlení situační záležitosti), kdy se každý učitel věnoval těmto potřebám skupinově či individuálně a ochotně vysvětloval možnosti použití slov, vět, pravidel gramatiky.

Na vyučovací hodiny navazoval odpolední dobrovolný program, kterého se mohli studenti účastnit. Já jsem byl přítomný na 3 akcích:

a) **CANALS OF GALWAY WALKING TOUR** – procházka městem podél řeky Corrib od ústí do Atlantského oceánu až po přehradní místo, kde je řeka regulována, s odborným výkladem historických událostí od středověku po moderní dějiny, včetně ekologických témat a řešením problémů

b) **IRISH MYTHS: THE TÁIN** – seminář o irských mýtech a legendách a jejich hlavních hrdinech

c) **CONVERSATION CLUB** – na konverzační hodině se studenty dalších výukových skupin se konverzovalo o jídlech, nápojích a zvycích každého národa, který účastník reprezentoval

Za velký přínos celého kurzu považuji pobyt v rodině. Tato forma ubytování podle mého názoru přinesla všem cennou možnost seznámit se jak s anglickým jazykem v běžném životě, tak i s mentalitou, standardem a zvyky místních obyvatel.

Velkým zážitkem se stal pro mě poznávací výlet na největší z Aranských ostrovů u západního pobřeží Irské republiky, kde jsem společně s několika dalšími účastníky výukového kurzu procestoval na jízdním kole celou lokalitu a spatřil skutečný zdejší ostrovní život plný zemědělské činnosti tamějších obyvatel.

Jazykový kurz v Irsku byl pro mě velice zajímavý a přínosný. Skutečně jsem v tamějším prostředí oživil a procvičil své dosavadní schopnosti a znalosti v anglickém jazyce a obohatil se o jazykové vědomosti nové. Seznámil jsem se s mnoha lidmi z různých zemí světa, jejich životními příběhy a často i nezáviděníhodnou aktuální situací, kterou aktuálně zažívali.

K obohacení mého kulturního povědomí došlo také díky poznání jedinečných historických památek města Galway (Španělský oblouk, katedrála Nanebevzetí Panny Marie a sv. Mikuláše atd.). Já sám jsem propagací své země a svého města mnoho osob seznámil s krásami České republiky a několik jich i přesvědčil k návštěvě ČR a poznání kulturních památek osobně.



Brno, 9. září 2024

.....
Mgr. Jan Rozbořil